

ЗДРАВСТВУЙ, МОЙ ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ

БИБЛИОТЕКЕ ПОСЕЛКА АЛЕКСАНДРОВСКАЯ, ОТКРЫТОЙ И ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЛЯ ДЕТЕЙ, 8 ИЮЛЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 55 ЛЕТ.

Здание библиотеки было построено еще до 1917 года, а после Великой Октябрьской революции здесь был организован клуб и изба-читальня, где журналы "Работница" и "Крестьянка" читались женщинам вслух, потому что многие были неграмотны.

В 30-е годы здесь была поликлиника, а 8 июля 1948 года открылась библиотека, занимавшая одну маленькую комнату, - в остальной части здания располагался кинотеатр "Слава". Сейчас библиотека занимает почти все здание и насчитывает в своих фондах около 40 тысяч томов, в том числе дореволюционные издания Гоголя, Чехова, Тургенева.

Многие читатели приходят в библиотеку из года в год, приводят сюда своих детей и внуков, потому что ни компь-

Большой интерес вызвала выставка "Где эта улица? Где этот дом?", на которой были представлены фотографии дореволюционных домов нашего поселка, а также выставка "Это наша история".

Приглашенные на праздник артисты А.Беседин и В.Панамарев доставили огромную радость присутствующим прекрасным исполнением песен и романсов. Их удивительные "бархатные" голоса никого не оставили равнодушными.

С музыкальным номером выступили и активисты библиотеки, неизменно принимающие большое участие в подготовке праздников, - Л.И.Богданова и В.И.Владыкина. В стенах Александровской библиотеки, ставшей центром культурного досуга, пенсионеры и ветераны находят особую заботу, внимание, поддержку.

Поздравить библиотеку с юбилеем пришли и глава те-



рудно представить, сколько сил, времени и любви к своей библиотеке вложили сотрудники Е.Г.Смирнова и Т.П.Кряжева, а особенно заведующая Т.А.Полякова в подготовку и проведение праздника. Немалую помощь в этом оказали и активисты библиотеки - Т.В.Волкова, и С.С.Колесникова. Яркое, интересно и значимо была отмечена эта юбилейная дата. Сотрудники библиотеки также выражают благодарность своим постоянным спонсорам, оказавшим большую помощь в организации праздничного стола: М.Р.Нюберг (ООО "Алекс"), М.А.Перову ("Жу-

равушка"), Ю.П.Еременко (ООО "Даблинг"), Т.А.Шишкиной (кафе "Александра"), В.В.Немиро (кафе "Белое и черное").

В 1962 году А.Володиным была написана пьеса "Идеалистка". Ничем непримечательный сюжет и героиня, у которой и имени-то не было, а звали ее просто "библиотекарша". Она встречала посетителей такими словами: "Здравствуй, дорогой мой читатель, как я рада видеть Вас". Вот такие же володинские идеалистки, библиотекарши рады встрече с любимыми читателями. Добро пожаловать в библиотеку!

Татьяна Миронова



ютер, ни телевизор не заменят живого доброжелательного общения с библиотекарем, и интересных - только для Вас! - книги и журналы.

В библиотеке создана удивительная атмосфера радости, отзывчивости и готовности помочь читателям в решении любых вопросов.

Большую помощь в подготовке праздника оказала директор ЦБС Л.М.Минаева. Благодаря ей, в кратчайшие сроки был обновлен интерьер библиотеки: отреставрированы столы, кафедры; оформлены выставки.

руправления А.Г.Борис, заместитель главы Н.В.Чечина, а также депутаты Муниципального совета г. Сестрорецка А.В.Вишневский, В.М.Михайлов, В.К.Скорняков.

Много теплых слов было сказано в адрес библиотеки, преподнесено много подарков, в их числе: видеодвойка от территориального управления, музыкальный центр от депутатов Муниципального совета, подборка бестселлеров Дарьи Донцовой от М.С.Озеровой и другие. Было подарено множество цветов.

